Приложение №1
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

Изолирана мобилна камера с протекция срещу преносими по въздуха заболявания

Предназначение на изолираната мобилна камера:

Транспортиране и изолация на пациенти, болни или предполагаемо болни от инфекциозни заболявания, в това число биологични зарази, инфекции, предавани по въздушен път, открита туберкулоза, SARS, чума, вирусна треска /LASSA треска/, свински грип и други.
Необходими принадлежности на изолираната мобилна камера:
1. Матрак;

2. Странични релси;

3. Отрицателно налягане на камерата;

4. Филтър за твърди частици;

5. Вентилатор;

6. Ръкавици за достъп;

7. Филтрираща система, която се захранва от батерия с възможност за непрекъсната работа минимум 10 часа.

Функционални характеристики:
 
Камерата следва да има възможност за регулиране на височината на носилката. Да се осигурява възможност пациентите да останат вътре достатъчно дълго време за пълна диагностика и първоначално лечение и в същото време да премахва и експулсира замърсения въздух към външни акумулаторни батерии, което позволява мобилност за период минимум 10 часа непрекъсната работа с циркулация на въздуха вътре в камерата, с помощта на въглероден филтър и вентилатор. Устройството следва да осигурява възможност за достъп за лечение и диагностика на пациента при безопасни условия на медицинския екип. Системата следва да може да бъде използвана за пациенти от всякаква възраст при медицински състояния, изискващи вентилация, кислород или анестезия.


Камерата следва да бъде прозрачна и да е снабдена с ръкавици, тип тръба, за да се позволи диагностициране и лечение.


Камерата следва да разполага със съоръжения за свързване на оборудването за мониторинг кабели, вентилационни тръби или интравенозно капе. 


Да се осигурява достъп за минимум трима обслужващи медици, чрез изолирани ръкавици. Да е налице възможност за подмяна на ръкавиците тръбопроводи след контаминация.


Да осигурява пълна възможност за работа и по време на транспортиране на пациенти в изолиращата система.


Максимално допустимо тегло на пациента – минимум 200 кг.

