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ПРОГРАМА BG 07 „ИНИЦИАТИВИ ЗА ОБЩЕСТВЕНО ЗДРАВЕ“

МЕТОДИКА
на обществена поръчка с предмет „Проектиране и строителство на обект - текущ ремонт и подмяна на асансьорна уредба в сграда „Детска клиника“ на УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД, необходими за изпълнение на проект “Създаване на Център за деца с хронични заболявания (аутизъм, церебрална парализа, онкохематологични и сърдечно-съдови заболявания, хранителни разторойства) и обучение на членове от техните семейства за предоставяне на специализирани грижи““, която се възлага по реда на чл. 14, ал.4 и 101а и сл. от ЗОП
Оценяването и класирането на офертите на участниците се извършва по критерия „ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ-ИЗГОДНАТА ОФЕРТА” съгласно чл.37, ал. 1, т.2 от ЗОП. 
І. Показатели за оценка. Относителна тежест.

- Цена за изпълнение на поръчката (К1) – 86 % (max. брой 86 точки);

- Мерки за обезпечаване на предложените срокове за проектирането (К2) – 7 % (max. брой 7 точки);

- Организация и изпълнение на строителните работи (К3) – 7% (max. брой 7 точки);

Максимален общ сбор от точки  -  100 (К) точки

ІІ. Методика за комплексна оценка на офертите. 

Комплексна оценка (К) = К1 + К2 + К3
1. Цена за изпълнение на поръчката (К1):

Минимална предложена обща цена 

за изпълнението на всички етапи 

от предмета на поръчката


К1 =  -----------------------------------------  х  86 т.70 т.

Предложена цена от участника

за изпълнението на всички етапи 

от предмета на поръчката

2. Мерки за обезпечаване на предложените срокове за проектирането и одобрението на проектите от компетентните органи (К2):

В тази част от офертата всеки Участник следва да представи подробна обосновка на планираните мерки по изпълнението на проектирането поръчката, в т.ч. одобрението от съгласувателни органи, с които ще бъде обезпечено спазването на предложението от него срокове за изпълнение на поръчката. Следва да се опишат подробно отделните дейности по изпълнението, очакваните срокове за извършването им, общите и конкретни мерки за обезпечаването на сроковете, а така също и възможните рискове от забавяне на изпълнението и начина на обезпечаването им за изпълнението на поръчката в срок .

Като рискове с по-голяма вероятност от възникването им се идентифицират неспаване на административни срокове от компетентните органи по съгласуване и одобряване на проектите, необходимост от последващи корекции – промени или допълвания, на изработените проекти по искане на одобряващите органи или възложителя, забавяния на необходими действия от трети лица – напр. при изготвяне на оценка за съответсвие.

Метод на формиране на оценката по К2:

 - оценка 7 точки – за предложения, които нямат непълноти по отношение на дейностите, предложените мерки, възможните рискове и мерките за спазването на сроковете за изпълнение на поръчката. Участникът е предложил подробни мерки, които са последователни, взаимосвързани, съответстват на всички части на изпълнението на поръчката и обезпечават спазването на предложените срокове.  

- оценка 5 точки – за предложения, които съдържат подробни мерки за спазване на сроковете, но съдържат несъществени непълноти

- оценка 3 точки – за предложения, които съдържат подробни мерки за спазване на сроковете, но съдържат съществени непълноти

- оценка 0 точки – за предложения, които не са конкретни и/или последователни и/или взаимосвързани, или са представени схематично и/или предложението може да бъде отнесено към всякакво проектиране и действия по одобрение на проектите, без да е представено през призмата на предмета на настоящата поръчка;
* Несъществени са тези непълноти в предложението, които съдържат пропуски по отношение на мерките за обезпечаването на срока, за определена, малка част от изпълнението на поръчката, която не оказва влияние за срочното изпълнение на поръчката – евентуалното забавяне може да бъде компенсирано от останалите мерки.

** Съществени са тези непълноти в техническото предложение, които съдържат пропуски по отношение на мерките за обезпечаването на срока за съществена част от дейностите, включително и при неотчетени рискове, идентифицирани като много вероятни, която ще окаже влияние върху срочното изпълнение на поръчката и забавянето не може да бъде компенсирано от останалите мерки.

3. Организация и изпълнение на строителните работи (К3):

Тежестта на показателя „Организация и изпълнение на строителните работи” е 7 % от общата комплексната оценка (КО), като максималният брой точки по посочения показател е 7 точки.

Показателят представлява експертна оценка на техническото предложение на участника с приложена "Работна програма".
Комисията разглежда работната програма на участника, състояща се от „Организационен план за организиране изпълнението на СМР " (описателна, текстова част) и „Линеен - комплексен план график за последователност на извършване на СМР" (графична част) - техническите решения, методологията на работа, линейния график, условията, методите, похватите и организацията на работата по реализиране предмета на поръчката, вкл. с поясняващи технически и организационни решения, организация на строителството и строителната площадка; обособените етапи на работа заедно с разпределението на техническите ресурси и работната сила в това число обем работи, брой работници, вътрешен контрол, координация на дейностите, взаимодействие с различните участници в процеса.

Комисията преценява адекватността и целесъобразността на представеното разпределение и доколко то гарантира, че всички елементи и възможни рискове ще бъдат решавани навреме и изпълнявани в рамките на времето за завършване.

След разглеждане на всички допуснати до този етап предложения, се извършва оценка, както следва:

1. По отношение на технологичната последователност на строителните процеси и работна програма:
1.1. Участникът получава 7 точки, когато:

Работната програма описва организацията на строителството в съответствие с изискванията на поръчката и съдържа организационна схема. Описанието на методите и технологията за строителство покрива всички дейности по предмета на поръчката и е съобразен с изискванията на поръчката. Всички предложения са изпълними и подкрепени с поясняващи технически и организационни решения и примери. Подходът на участника доказва, че всички елементи и възможни рискове ще бъдат решавани навреме и изпълнявани в рамките на срока за изпълнение на поръчката. Описана е правилна технологична последователност и описание на всички строителни процеси (представени в линейния график), осигуряващи ефективно и качествено изпълнение и даващи възможност за качествен контрол. В Работната програма е предвиден механизъм за координация на работите, който е технологично и ресурсно обоснован.

1.2. Участникът получава 5 точки, когато:

Работната програма съдържа описание и организация на строителството, както и организационната схема. При описанието па методите и технологията за строителство са налице до 2 разминавания в различни елементи в Работната програма (без да е налице противоречие с дейносите от предмета или изискванията на поръчката). Всички предложения са изпълними и подкрепени с поясняващи технически и организационни решения и примери. В Работната програма е посочен механизъм за координация на работите, но от описаните организационни действия не е видно как се съотнасят с предложената технология на изпълнение или предвидените ресурси.
1.3. Участникът получава 3 точки, когато:

Работната програма съдържа описание и организация на строителството, както и организационната схема, но Работната програма само преповтаря изискванията на поръчката, предвидените строителни работи и обяснителните записки на проектите, без да е видно конкретната технология за изпълнение па участника. Някои от описаните предложения не са подкрепени с поясняващи технически и организационни решения и примери. При описанието на методите и технологията за строителство са налице до 4 разминавания в различни елементи в Работната програма. 

1.4. Участникът получава 0 точки, когато:

Работната програма не съдържа описание и/или организация на строителството. Описаните предложения не са подкрепени с технически и организационни решения.
4. В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, когато е избран критерият по чл. 37, ал. 1, т. 2, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие че и цените са еднакви се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател. 
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Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от УМБАЛ „Свети Георги„ ЕАД.
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